

Lt:Hrs



“一箭十四星”！捷龙三号运载火箭首飞成功

12月9日14时35分，中国太原卫星发射中心在黄海海域使用捷龙三号运载火箭，采用“一箭十四星”方式，成功将吉林一号高分03D47-50星、东坡08-10星等14颗卫星顺利送入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社发(郭厚泽摄)

习近平会见沙特国王萨勒曼

当地时间12月8日下午，中国国家主席习近平在利雅得王宫会见沙特国王萨勒曼。

新华社记者 黄敬文 摄



美俄“换囚”，另一名美在俄关押人员：怎么没有我？

【环球网报道】当地时间8日，俄美两国在阿拉伯联合酋长国阿布扎比机场完成在押人员互换手续，俄公民维克托·布特与美国女篮运动员布里特妮·格里纳进行了交换。据美国有线电视新闻网(CNN)报道，就在格里纳获释数小时后，此前因间谍罪在俄关押的美国海军陆战队前成员保罗·惠兰对该媒体表达了他的“失望”，认为美国政府没有采取更多措施，他还表示自己的行李已经打包，只需要一架飞机来接他。

地区、通过电话接受了采访，他表示自己很高兴看到格里纳获释，“(但)我对(美国政府)没有采取更多措施确保我可以获释感到非常失望，特别是在我被捕四周年即将到来之际。”“我因为一个从未发生过的罪行而被捕.....我不理解为什么自己还在这里。”“我想说，如果能向拜登总统传达一个信息，那就是这个危险局势必须尽快解决。”报道称，在对自己被“丢下”表达惊讶之余，惠兰称，他希望拜登和他的政府“尽一切所能将其带回家，不论付出什么代价。”“我的

行李都打包好了，我准备好回家了，只需要一架飞机过来然后接上我，”惠兰说。对于在此次“换囚”中未能让惠兰获释一事，CNN称，美国总统拜登和其政府官员都作出了回应。拜登表示，他也为此感到遗憾，但美国政府“从来没有放弃他”。美官员则称，是俄罗斯方面拒绝就释放惠兰一事进行谈判，“这不是我们能选择带哪个美国人回家的情况。这个选择是(要么)带一个美国人回家——布里特妮·格里纳，或者一个美国人都带不回去。”关于保罗·惠兰，据媒

体此前介绍，他曾在美国海军陆战队服役，持有美国、英国、加拿大和爱尔兰护照。2018年12月28日他在俄罗斯首都莫斯科一家酒店被捕。当时，他与一名俄罗斯熟人见面，对方给他一个优盘。惠兰说，他赴俄参加朋友婚礼，以为优盘存有度假照片。俄罗斯联邦安全局指控惠兰从事间谍活动，说优盘内有机密信息，惠兰“被抓现

行”。莫斯科一家法院2020年6月裁定惠兰间谍罪名成立，判处他16年监禁。惠兰随后决定不上诉，期望经由美俄“换囚”获释。本月4日，据哥伦比亚广播公司报道，美国国务卿布林肯表示，美国正在与俄罗斯“积极接触”，讨论可能交换囚犯以释放被俄罗斯拘留的美国人布里特妮·格里纳和保罗·惠兰。

俄外交部：美国希望乌克兰危机至少持续到2025年

中新网12月9日电 据“今日俄罗斯”报道，俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当地时间8日表示，美国的武器采购文件显示，该国打算至少在三年内为乌克兰危机“火上浇油”。“华盛顿计划至少在2025年底前加剧乌克兰的敌对行动。这就是他们的计划，从文件来看，他们没有向任何人隐瞒，”这位俄罗斯外交官在8日的新闻发布会上告诉记者。扎哈罗娃指的是美国五角大楼上周宣布的与雷神公司签署的“国家先进地对空导弹系统”(NASAMS)采购合同。根据该合同，美军将为乌克兰购

买价值12亿美元的先进装备，预计完成日期为2025年11月下旬。扎哈罗娃补充说，乌克兰总统泽连斯基在评估乌克兰的未来时应该注意到这一点。她建议乌克兰总统顾问告诉泽连斯基这份美国的采购时间表，这样他就不会向人民承诺乌克兰危机将在明年结束。扎哈罗娃还指出，“华盛顿有不同的计划。通过乌克兰援助项目，有很多钱可以被挪用”。扎哈罗娃声称，西方的援助就是一笔“腐败马拉松”，“从白宫到基辅，再回到基辅，在全球范围内让骗子获利”。

美加输油“大动脉”在美国境内破裂 溢出14000桶原油

中新网12月9日电 综合外媒报道，当地时间7日晚，美加输油“大动脉”Keystone管道发生破裂被紧急关闭。事故导致约14000桶原油在美国境内溢出，成为近十年来美国最大的原油泄漏事件之一。据美国《华尔街日报》报道，Keystone石油管道的所有者TC能源在声明中表示，当地时间7日晚上8点左右，由于检测到Keystone

管道压力下降，警报响起，TC能源已紧急关闭Keystone管道系统，并调动了人员和设备，应对石油泄漏。经确认，石油泄漏到堪萨斯州华盛顿县的一条小溪中。TC能源称，该公司工作人员正积极应对并努力控制和回收石油，目前管道系统仍然关闭。预计此次有14000桶原油泄漏。另据路透社报道，Keystone石油管道线是将加拿

大原油运送到美国中西部和墨西哥湾沿岸炼油厂的重要动脉，每日输送能力为62.2万桶。目前尚不清楚大规模漏油原因及该管道何时重新输油。据美国运输部的管道和危险材料安全管理局(PHMSA)数据，自2010年开始运营以来，Keystone已经发生了7次泄漏。此前最大的一次是在2017年12月，在南达科他州的泄漏量超过6600桶。

Advertisement for Kopitiam coffee, featuring the text '印尼猫屎咖啡' and '100% PURE'.

Advertisement for Sanjimas Granite & Sanitary, featuring the text 'MEREK DIPERCAYA'.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete, featuring the text 'BATA RINGAN GRAND ELEPHANT'.

Advertisement for MS High Quality Pet Food, featuring images of various pet products and a QR code.

Large advertisement for 'Shouwu Brunet Kaplet' hair supplement, featuring the text '白发养黑 育发防脱' and '首乌黑发素'.